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Включение обратной связи 
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Параллельное включение 

 
 

 

 
Пример выполнения. 
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Преобразовать структурную схему до одного эквивалентного звена 
 



Этап 2. Прописываем передаточные  функции  в командном окне MATLAB 

 

 
 
Этап-2:  Вызываем Simulink Library 

Этап-3: Открываем Control System Toolbox 

 



Этап-4 : Открываем рабочую область 

 

Этап-5: В рабочей области строим структурную модель, выбирая элементы из Library Browser 

 



Этап – 6: Необходимые элементы схемы 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


